证券代码: 601020 证券简称: 华钰矿业 公告编号: 临 2021-001 号

转债代码: 113027 转债简称: 华钰转债

转股代码: 191027 转股简称: 华钰转股

西藏华钰矿业股份有限公司 关于控股股东权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动属于股份减持,不触及要约收购。
- 本次权益变动未使公司控股股东及实际控制人发生变化。
- 本次权益变动后,西藏华钰矿业股份有限公司(以下简称"公司"或"华钰矿业") 控股股东西藏道衡投资有限公司(以下简称"道衡投资") 持有公司股份数量由 35.1480%减持到 29.4934%。

近日,公司收到道衡投资关于股份变动的告知函,具体情况如下:

一、本次权益变动的基本情况

1、信息披露义务人基本情况

信息披露义务人名称: 西藏道衡投资有限公司

注册地址: 拉萨经济技术开发区格桑路华钰大厦 613 室

法定代表人: 刘建军

注册资本: 27,500 万元

统一社会信用代码: 91540091686818826H

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

经营范围:矿产资源、水利、水电资源的投资(不得从事股权投资业务,不得以公开方式募集资金、吸收公众存款、发放贷款:不得公开交易证券类投资产

品或金融衍生产品;不得经营金融产品、理财产品和相关衍生业务);矿产勘查;新材料;贸易;技术服务。[依法需经批准的项目,经相关部门批准后方可经营该项目]

经营期限: 2010年4月20日至2030年4月19日。

2、本次权益变动情况

截至目前,道衡投资因质押式证券回购纠纷,股份被依约处置,通过上海证券交易所集中竞价及司法拍卖等方式累计减持公司股份 31,391,415 股,占公司总股本 5.6546%。具体减持情况如下:

股东	减持	减持时间	减持均价	减持股数	减持比
名称	方式		(元/股)	(股)	例
道衡	集中	2020/8/20-2020/9/10	12. 81	5, 540, 000	0.9979%
投资	竞价	2020/ 8/ 20-2020/ 9/ 10	12. 01		
道衡	司法	2020/12/27-2020/12/30	9. 14	25, 851, 415	4. 6567%
投资	拍卖	2020/12/21 2020/12/30			
		合 计:	31, 391, 415	5. 6546%	

本次权益变动后,道衡投资合计持有公司股份 163,731,506 股,占公司总股本的 29.4934%,具体情况如下:

序	股东名称	股份性质	减持前所持	减持前	减持后所持	减持后
号			股份数 (股)	持股比例	股份数(股)	持股比例
1	道衡投资	无限售条 件流通股	195, 122, 921	35. 1480%	163, 731, 506	29. 4934%
合计:			195, 122, 921	35. 1480%	163, 731, 506	29. 4934%

二、所涉及后续事项

- 1、本次权益变动不会导致公司控股股东、实际控制人的变化。
- 2、本次权益变动情况详见公司于同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定信息披露媒体上披露的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

西藏华钰矿业股份有限公司董事会 2021年1月4日